Практикум по решению уравнений в 5 классе ученика(цы)_________________________
	Выучи правило
	Разберись в образцах  решенных уравнений
	Вставь пропущенные знаки
	Реши сам(а)

	Чтобы найди неизвестное слагаемое, надо от суммы отнять известное слагаемое
	Х+4=9
Х=9-4

Х=5


	(Х+4)∙3=27
Х+4=27:3

Х+4=9

Х=9-4

Х=5


	(8+Х) ∙6=60

8+Х=60:

8+Х=

Х=    -8

Х=
	(Х+19) ∙ 6=120


	Чтобы найти уменьшаемое, надо к разности прибавить вычитаемое
	Х-8=10
Х=10+8

Х=18


	(Х-8) ∙5=50
Х-8=50:5

Х-8=10

Х=10+8

Х=18


	(14-Х) ∙10=20
14-Х=20:

14-Х=

Х=14-

Х=
	(Х-11) ∙ 4=48


	Чтобы найти вычитаемое, надо от уменьшаемого отнять разность
	12-Х=3

Х=12-3

Х=9


	(12-Х) :3=1
12-Х=1∙3
12-Х=3

Х=12-3

Х=9


	(25-Х) :4=5
25-Х=5∙

25-Х=

Х=25-

Х=
	(23-Х) :5 = 4


	Чтобы найти неизвестный множитель, надо произведение разделить на известный множитель
	5∙Х=30
Х=30:5

Х=6


	5Х-8=22
5Х=22+8

5∙Х=30

Х=30:5

Х=6


	2Х-15=31
2Х=31+
2Х=

Х=      : 2

Х=
	3Х -17= 13


	Чтобы найти делитель, надо делимое разделить на частное
	18:Х=2
Х=18:2

Х=9


	18:Х+14=16
18:Х=16-14

18:Х=2

Х=18:2

Х=9


	42:Х+ 3=10
42:Х=10-

42:Х=

Х=42:

Х=
	21: Х+18 = 21


	Чтобы найти делимое, надо частное умножить на делитель
	Х:8=5
Х=5∙8

Х=40


	Х:8-1=4
Х:8=4+1

Х:8=5

Х=5∙8

Х=40


	Х:4-20 = 5
Х:4=5+

Х:4=
Х=      ∙ 4

Х=
	Х : 6 – 3 = 1



